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４・5年生が社会福祉について学習しました
４・５年生では、社会福祉についての学習の一環として 10 ～ 11 月に講話や体験授業

を実施しました。パラリンピックアスリートのお話をオンラインで聞いたり（４・５年）、

視覚障害のある方からガイドサポートの仕方などを勉強したり、ペアでブラインドウォ

ークを行ったりしました（５年）。また、ペアで交代しながら車イスに乗ったり補助し

たりして（４年）、障害のある方や介護する方の身になって考える体験を行いました。

授業研究会を実施しました（要請訪問）
11 月 26 日（金）には、中部教育事務所・玉村町教育委員会の方を招いて、先生方の

授業研究会を行いました。いくつかのクラスで研究授業を実施したので、多くの先生が

参観する中、子どもたちも学習課題にしっかりと取り組んでいました。また放課後には、

研究授業の内容について検討会を行い、授業改善への研修を深めました。

３年生消防署見学
11 月 30 日（火）に、３年生は社会科見学として玉村消防署に行ってきました。消防

士さんのお仕事について説明を聞いたり、消防車と救急車の装備品などを確認したりし

ました。消防車のホースを伸ばし、火事を消火する際の放水の様子も見学できましたね。
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人権週間の取り組み
12月 10日の世界「人権デー」に伴う人権週間（４日～ 10日）に合わせて、本校でも

下記のような活動を通して、児童が「人権」について考え、互いの良さを認め自分や友

達を大切にする心情を育てたいと考えております。ご家庭でも話題にされ、支援へのご

協力をいただけると幸いです。よろしくお願いいたします。

〇全校集会での講話：12月１日（水）

〇みなみの郵便ポスト：12月６日（月）～10日（金）

〇手足の不自由な子どもたちを守り育む運動

⇒ぐんまちゃんｸﾘｱﾌｧｲﾙの購入申込：12月６日（月）～10日（金）

〇人権に関する道徳授業：12月10日（金）までに

第２回教育相談＆授業参観お世話になりました
12 月２日（木）～８日（水）に行われた教育相談と授業参観には、お忙しい中、ご来

校いただきありがとうございました。学校での生活や学習課題への取り組みの様子とと

もに、これまでのお子さんの成長を確認し合い、今後の課題や向上のための方向性など

が話し合われたことと思います。これからも、相談事などがありましたら遠慮なくご連

絡ください。なお、２学期の通知票における学級担任の所見につきましては、今回の相

談での内容に代えさせていただきますので、ご了承ください。

保護者の皆様へのお願い！
◎手袋の着用をご指導ください。
登校時の気温が低くなり寒いためか、手を袖の中にしまったり、ポケッ

トに入れたりして歩いている児童が見受けられます。転んだり、障害物が

あったりした際にとっさに手が出せず、体や頭部を怪我する恐れがありま

すので、防寒のためには「手袋」を着用するようご指導お願いいたします。

◎駐車場での事故にご注意ください。
児童の送迎時に北駐車場にて、駐車していた職員の車への接触事故があ

りました。児童は原則として徒歩で通学させ、必要があって車で送迎する

際は周囲に十分ご注意ください。事故の場合は警察へ届出の上、双方の自

動車保険にて対応していただきますのでご了解ください。また、北駐車場

では「体育館側の駐車スペース（北門を入り右側）」を使用してください。


